Chương trình TÂN PHÚC ÂM HOÁ GIA ĐÌNH 
là một chương trình quan trọng và hữu ích cho đời sống gia đình của các tín hữu. Đức Thánh Cha Phanxico đã thông báo cho các gia đình về việc ĐTC. triệu tập Thượng Hội Đồng Giám Mục vào năm 2014 (ngoại thường) và năm 2015 (thường lệ) về gia đình, với chủ đề: “Những thách đố mục vụ đối với gia đình trong bối cảnh Phúc Âm Hoá”, đồng thời Cuộc Hội ngộ thế giới các gia đình (lần thứ VIII) sẽ được tổ chức tại Philadelphia, Hoa Kỳ, vào tháng 9. 2015. Trong lá thư đề ngày 02.2.14, gởi mọi gia đình Công Giáo trên thế giới để mời gọi mọi người cầu nguyện cho hai sự kiện quan trọng này, ĐTC viết: “Tôi đến trước cửa nhà quý anh chị em để nói về một biến cố, như đã biết, sẽ diễn ra vào tháng 10 sắp tới đây tại Vatican. Đó là Đại Hội Khoáng Đại bất thường của Thượng Hội Đồng các Giám Mục được triệu tập để bàn thảo về chủ đề : "Những thách thức mục vụ của gia đình trong bối cảnh Phúc Âm hóa". Ngày hôm nay, Giáo Hội được kêu gọi phải loan truyền Phúc Âm trong lúc cũng phải đương đầu với những khẩn cấp mục vụ mới liên quan đến gia đình…
Thật vậy, Chúa Giêsu làm cho các thế hệ gặp gỡ nhau và nối kết các thế hệ ! Ngài là nguồn mạch bất tận của tình yêu đã chiến thắng mọi sự khép kín, mọi sự cô đơn, mọi sự buồn bã. Trong cuộc sống gia đình, anh chị em đã chia sẻ với nhau nhiều khoảnh khắc tốt đẹp : các bữa ăn, lúc nghỉ ngơi, lúc làm việc nhà, lúc giải trí, lúc cầu nguyện, các chuyến du lịch và các cuộc hành hương, những lúc tương trợ nâng đỡ nhau… Tuy vậy, nếu thiếu đi tình yêu, sẽ thiếu mất niềm vui. và Chúa Giêsu là tình yêu đích thực sẽ ban cho chúng ta : Ngài ban cho chúng ta Lời Chúa, để soi sáng con đường chúng ta đi; Ban Bánh Hằng Sống nâng đỡ chúng ta trong cuôc sống nhọc nhằn.”
Trong tâm tình là những người con cái của Thiên Chúa và con cái của Giáo Hội, chúng ta tri ân Đức Thánh Cha đã quan tâm đến đời sống gia đình và đời sống hôn nhân. Và để đáp lại tấm lòng cao quý của Đức Thánh Cha, Cộng Đoàn chúng ta sẽ cùng với Cộng Đoàn Sjælland, với sự đồng thuận của cha Tuyên Uý Chu Huy Châu và cha quản nhiệm, sẽ cùng sống chương trình TÂN PHÚC ÂM HOÁ GIA ĐÌNH. Chường trình sẽ có những sinh hoạt cụ thể để giúp cho các gia đình Công Giáo tiếp cận với Lời Chúa, chia sẻ với Lời Chúa, hiểu, yêu mến và cầu nguyện với Lời Chúa, nhờ đó các gia đình Công Giáo sẽ tìm thấy bình an dựa vào Lời Chúa, như ngôi nhà gia đình được xây dựng trên nền tảng là Lời Chúa, cũng như gia đình sẽ tìm thấy được niềm vui và hạnh phúc khi có Chúa Giê-su hiện diện ở giữa.
Chương trình TÂN PHÚC ÂM HOÁ GIA ĐÌNH sẽ được bắt đầu vào Chúa Nhật kính trọng thể Lễ Chúa Thánh Thần, 08.6.2014 và dự định kết thúc vào Lễ Chúa Thánh Thần 15.6.2016. 
Cộng Đoàn chúng ta tín thác chương trình này cho Mẹ Maria, Chúa Giê-su hài đồng và thánh cả Giu-se là gia đình Thánh Gia, cho các Thánh Tử Đạo nước Việt Nam. Xin Chúa Thánh Thần hướng dẫn chúng ta. Xin Mẹ Maria, Nữ Vương bình an cầu bầu và đồng hành với chúng ta.
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